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CEVAP ANAHTARI 

1 C 17 D 33 A 49 D 65 B 

2 D 18 E 34 E 50 A 66 A 

3 E 19 B 35 D 51 E 67 D 

4 B 20 D 36 E 52 A 68 D 

5 E 21 C 37 B 53 D 69 E 

6 A 22 B 38 B 54 C 70 C 

7 A 23 A 39 C 55 E 71 A 

8 B 24 A 40 D 56 A 72 E 

9 D 25 D 41 B 57 C 73 D 

10 C 26 B 42 D 58 A 74 A 

11 A 27 A 43 C 59 B 75 D 

12 B 28 E 44 E 60 E 76 C 

13 A 29 E 45 B 61 B 77 B 

14 E 30 B 46 D 62 E 78 B 

15 A 31 C 47 C 63 B 79 B 

16 C 32 D 48 B 64 E 80 A 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–1– –10– 

1. Sin50 . Sin70 – Sin40 . Sin20 

 ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
2

3
  B)

2

1
  C)

2

1
 D)

2

3
 E) 3  

 

5.  
14Cos

42Cos

14Sin

42Sin
     farkı kaçtır? 

 A) –2 B) –1 C)
2

1
 D) 1 E) 2 

 
 

2.   15Sin15Cos
2

2
  

 ifadesinin değeri aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)
2

1
 B)

2

2
 C) 1 D)

2

3
 E) 3  

6.  sin53 = 0,8 

 olduğuna göre, sin74 kaçtır? 

 A)
25

24
 B)

37

36
 C)

49

48
 D)

73

72
 E)

97

96
 

 

3. Şekildeki 
ABCD dik 
yamuğunda,  

 |AB| = 5 br 

 |AD| = 3 br 

 |BC| = 12 br 

 

 

B C 

D A 

 

3 

5 

12  

 olduğuna göre, tan  nın değeri kaçtır? 

 A)
13

5
 B)

11

3
   C)

11

15
    D)

61

45
    E)

11

75
  

 
 

7.  Cos70 = a 

 olduğuna göre, Cos40 nedir? 

 A) 1 – 2a2  B) 2a2 – 1 C) 1 – a2 

 D) a2  E) 2a2 + 1 

 
 

4. 
8

π
Cos nin değeri kaçtır? 

 A)
2

32 
      B)

2

22 
 C)

2

32 
 

 D)
4

22 
      E)

4

32 
 

 

 
 

8.  0 < x < 
2


   ve   tanx = 3 

 olduğuna göre, 
xCosxSin

Sin2x
2

1
1

33 


 

ifadesinin değeri kaçtır? 

 A)
4

1
  B)

4

10
 C)

2

5
 

 D)
2

10
  E)

2

105
 

 

73. (an) = (1, 3, 7, 15, …., an, ….) 

 dizisinin her terimi bir önceki terimin 2 
katından 1 fazla olduğuna göre, an 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 1n2    B) 12n   C) 1n2   

 D) 12n    E) 1n2  – 1 

 

77.  

 1 < x < 5 olmak üzere, 

 






1n
n

n

5

x1
 toplamı aşağıdakilerden 

hangisine eşittir? 

 A)
x420

x53




 B)

x420

x35




 C)

x520

x34




 

 D)
x45

x320




 E)

x45

x203




 

 
 

74. (an) geometrik dizisinin ardışık üç terimi  

 x3 + ax2 + 14x – 8 = 0 

 denkleminin köklerini oluşturduğuna 
göre, a kaçtır? 

 A) –7 B) –6 C) –2 D) 3 E) 4 

78.  















1k

1k

3

2
 

 serisinin toplamı kaçtır? 

 A)
2

3
 B) 3 C)

2

7
 D)

2

9
 E) 6 

75. (bn) geometrik dizisinin ilk üç terimi, 

 a + 1, a + 5, a + 13 

 olduğuna göre, ikinci terimi kaçtır? 

 A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9 

79. Yarıçapı 12 cm olan bir çember içine, aynı 
merkezli ve her birinin yarıçapı bir 

öncekinin 
4

3
ü kadar olan sonsuz tane 

çember çiziliyor.  

 Elde edilen çemberlerin çevreleri 
toplamı kaç cm dir? 

 A) 48  B) 96  C) 100 

 D) 128  E) 144 

76.  













1k

3

1
k

64  

 serisinin değeri kaçtır? 

 

 A) 2 B) 22 C) 23 D) 24 E) 25 

 
 

80. Şekildeki 
üçgenlerin her biri 
bir öncekinin 
kenarlarının orta 
noktaları 
birleştirilerek elde 
edilmiştir. 

 X 

Y Z  

 A( XYZ )= 36  br2 olduğuna göre, 

sonsuza dek iç içe çizilen bu 
üçgenlerin alanları toplamı kaçtır? 

 A) 48 B) 60 C) 72 D) 84 E) 96 

 
 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–9– –2– 

65.   
n

k 1

1 k 24




   

 olduğuna göre, n kaçtır? 

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6 

 

69.    
6 5

2

n 1k 5

n 1


  

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 250  B) 500  C) 1250 

 D) 1750  E) 2500 

 

66. x  N+ ve 3  x < 24 olmak üzere, 

  1 2x  toplamı kaçtır? 

 A) 525  B) 475 C) 285 

 D) 325  E) 450 

70.  
4 4 4 4

......
3.6 6.9 9.12 63.66

     

 toplamı kaçtır? 

 A)
4

11
 B)

13

33
 C)

14

33
 D)

5

11
 E)

16

33
 

67.  
30

k 29

sink

  

 toplamı kaçtır? 

 A)
3

2
  B)

1

2
  C) 0 D)

1

2
 E)

3

2
 

 

71. Bir (an) aritmetik dizisinin ilk n terim 

toplamı 
4

3)(nn 
 olduğuna göre, ortak 

farkı kaçtır? 

 A)
2

1
 B) 1 C)

2

3
 D) 2 E)

2

5
 

68.  
7n c

k c i 1

7 i


 

   

 olduğuna göre, n kaçtır? 

 A) 700  B) 710 C) 715 

 D) 719  E) 732 

72.  Bir geometrik dizinin birinci terimi 1 ve 

ortak çarpanı 
2

1
 olduğuna göre, ilk n 

terim toplamı kaçtır? 

 A) 2 – n  B) n + 1 C) 2n – 1 

 D) 
2

12n 
 E) 

1n

n

2

12



 

9.  x = Cos2a 

  y = 
2

1
Cosa 

 olduğuna göre,  
24y

1x 
oranı kaçtır? 

 A)
8

1
 B)

4

1
 C)

2

1
 D) 2 E) 8 

 

13.  

 ABCD bir kare, 

 Cotx = 
3

1
 

 

 
 A D 

B C 

E 

 x 

 
 olduğuna göre, tan kaçtır? 

 A)
2

1
 B)

3

2
 C)

1

2
  D) –1 E)

3

2
  

 10.  tan2x = 2 

 olduğuna göre, tanx kaçtır? 

 A) 
2

51
 B) 

2

15 
 C) 

2

15 
 

 D) 
2

5
 E) 

4

5
 

 

14.  
54Cos

1

18Cos

1
  

 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 
hangisidir?  

 A) tan54  B) 2tan54 C) 2tan18 

 D) –tan18 E) –2tan18 

 

11. 0 < 2x < 
2


 olmak üzere, 

 Cos2x = 0,6 

 olduğuna göre, Sinx kaçtır? 

 A)
5

1
 B)

5

2
 C)

5

1
 D)

5

2
 E)

5

3
 

 

15. 
x5Cosx3CosCosx

x5Sinx3SinSinx




 

 kesrinin en sade hali nedir? 

 A) tan3x  B) cot3x C) 
1

tan2x
 

 D) 
1

cot 2x
 E) tan5x 

 

12.  
20Sin

20Sin40Sin 
 

 ifadesinin en sade hali aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 

 A) 
10Sin

1
 B) 

10Sin2

1
      C) 

2

1
 

 D) 1 E) 2 

 

16.  
xSin21

x6Sinx2Cosx2Sin
2


 

 ifadesinin en sade hali aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 

 A) 2Sin2x + 1 B) Sin2x 

 C) 2Sin4x + 1 D) Sin4x + 1 

 E) tan4x + 1 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–3– –8– 

17.  Sin72 – Sin36 

 ifadesinin sonucu nedir? 
 

 A) 2Sin18  B) Cos36 C) Cot72 

 D) 
2

1
tan36 E) 

2

3
Sin36 

 

21. ( 3i + 2i10 – i14 ) . ( i7  – 3i8 – 5i9 ) 

 çarpımı aşağıdakilerden hangisine 
eşittir? 

 

 A) –5 – 8i  B) –7 – 9i C) 21 – 3i 

 D) 6 + 5i  E) 13 + 7i 

 

 

18.  
12

Cos
4

Cos





 

 ifadesinin değeri kaçtır? 
 

 A) 
2

13 
 B) 

2

32 
 C) 

4

32 
 

 D) 
4

13 
 E) 

4

13 
 

 

 

22.  
1086

532

ii2i

i5i3i2




 

 karmaşık sayısının sanal kısmı kaçtır? 
 

 A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1 

 

19. 
50Sin

10Sin.50Sin.41
 

 ifadesinin değeri kaçtır? 
 

 A) 1  B) 2  C) Cos40 

 D) 2Cos40 E) 
50Sin

2
 

 

 

 

23.  i322Z   

 karmaşık sayısının kareköklerinden biri 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 

 A) 
6

11
Cis2


 B) 

5

3
Cis2


 C) 

6
Cis


 

 D) 
8

5
Cis2


 E) 

8
Cis


 

 

 

20.  
2

15Cos.45Sin
 

 ifadesi aşağıdakilerden hangisine 
eşittir? 

 

 A) 
8

23 
 B) 

4

23 
 C) 

8

13 
 

 D) 
8

13 
 E) 

4

13 
 

 

 

 

24. Grafikte Z1 ve Z2 
karmaşık sayıları 
verilmiştir. 

 

3

3

 

 

Z2 

Z1 

x 

y 

1 

 
 Z1.Z2 çarpımının kutupsal biçimi 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 4 Cis(  +  )  B) 3 Cis(  –  ) 

 C) 2 Cis(  +  ) D) 5 Cis(  –  ) 

 E) Cis(  +  ) 

57. S1 = 1 br2 

 S2 = 3 br2 

 olduğuna 
göre, a 
kaçtır? 

 

1 9 

k
y

x


y 

x 

S1 

S2 

3 a 
 

 A) 486  B) 342 C) 243 

 D) 81  E) 36 

 
 
 

61.  

  
4 4 5

i 1 j 1 k 1

2 3 1
  

     

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 96  B) 98  C) 99 

 D) 103  E) 109 

58.   x = log37 

  y = log43 

  z = log527 

 olduğuna göre, x, y ve z nin büyükten 
küçüğe doğru sıralanışı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) z > x > y B) z > y > x 

 C) x > y > z D) y > x > z 

 E) y > z > x 

62.  
5

k 1

3k

  

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 3!.5!  B) 53.3! C) 5! 

 D) 3!  E) 35.5! 

59. 1)2x(log)4x(log 3
2

3   

 olduğuna göre, denkleminin çözüm 
kümesi aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) { 0 }  B)   C) { 1 } 

 D) { 3 }  E) { 4 } 

 

63.  
n 3

k 2

1
1 3

k





 
  

    

 olduğuna göre, n kaçtır? 

 A) 10 B) 8 C) 6 D) 4 E) 3 

60. Şekle göre, 
taralı alan 
kaçtır? 

 

1 9 

x

2
y 

y 

x 
 

 A) 12 ln 3  B) 9 ln 3 C) 8 ln 3 

 D) 6 ln 3  E) 4 ln 3 

 

64.  

2n 115
5

n 1

3




  

 işleminin sonucu kaçtır? 

 A) 3.23!  B) 3!.29! C) 3 

 D) 3225  E) 345 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–7– –4– 

49.  log(x + 2) – logx = 2 

 denkleminin çözüm kümesi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 








999

1
 B) 









999

2
 C) 









99

1
 

 D) 








99

2
  E) 









33

1
 

53.  log 5 = 0,69 

 olduğuna göre, 512 kaç basamaklıdır? 

 A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10 

 

50. 10x.x
xlog

8









 

 olduğuna göre, logx kaçtır? 

 A) 10
5

2
 B) 10

5

3
 C) 102  

 D) 10
2

5
 E) 10

2

7
 

54. f(x) = 5 – 2log3(2x –3) 

 olduğuna göre, f–1(–5) kaçtır? 

 A) 121  B) 122 C) 123 

 D) 124  E) 125 

 

 

51.  loga = 36  

 olduğuna göre, aaaalog 33
 

kaçtır? 

 A) 40 B) 36 C) 32 D) 25 E) 21 

 

55. f(x) = 
3 x

ln( )
4 7

 

 olduğuna göre,  f–1(x) aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) 4

x3

e14   B) 3

x4

e21  C) 4

x3

e21  

 D) 4

x3

e7   E) 3

x4

e7  

52.  logxa = 3 

  logya = 2 

  logza = 6 

 olduğuna göre, logxyza kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6 

56. 0xogl
4

1   

 eşitsizliğinin çözüm kümesi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) (0, 1]  B) (  , 0] C) (0, 1) 

 D) [0, 1)  E) (  , 1] 

 

25. Modülü 2, esas argümenti 
3

π
 olan 

karmaşık sayı aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) i32    B) i33   C) i32   

 D) i31   E) i3  

29.  Z = i31  

 karmaşık sayısının kutupsal biçimi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) Cis30  B) Cis45 C) 2 Cis30 

 D) 2 Cis45 E) 2 Cis60 

 

26.  i232Z   

 karmaşık sayısının kutupsal gösterimi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 
6

Cis2


 B) 
6

11
Cis4


 

 C) 
9

10
Cis4


 D) 

7
Cis3


 

 E) 
5

Cis8


 

30. 3Z.Z2   

 bağıntısının kompleks düzlemdeki 
görüntüsünün alanı kaç  birim 
karedir? 

 A) 0 B) 1 C) 2 D) 4 E) 5 

 
 
 
 

27.  Z = i31  

 olduğuna göre, 

5

Z

Z








karmaşık 

sayısının esas argümenti 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)
3

4
 B)

2

3
 C)

2


 D)

4


 E)

8


 

31.  i322Z   

 karmaşık tamsayısının kutupsal biçimi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 
6

Cis2


 B) 
3

Cis3


 C)
3

2
Cis4


 

 D) 
6

Cis4


 E) 
2

Cis4


 

 

28. Grafikteki Z 
karmaşık 
sayısının kutupsal 
biçimi 
aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 

Re(Z) 

m(Z) 

–1 

1 Z 

 

 A) 
2

3
Cis2


 B) 

4
Cis


      C)

8
Cis2


 

 D) 
2

3
Cis


 E) 

4

3
Cis.2


 

32. a pozitif tamsayı olmak üzere, 

  Z = a . (Sin10 – iCos10) 

 karmaşık sayısının esas argümenti 
kaçtır? 

 A) 80  B) 160 C) 220 

 D) 280  E) 300 

 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–5– –6– 

33.  





















4
Cis

i
arg  

 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)
4


 B)

3


 C)

2


 D)

2

3
 E)

6

5
 

 
 

37.  
3

2
)Z(Arg


  

  2Z.Z   

 olduğuna  göre, )Z(Im  kaçtır? 

 A)
2

7
 B)

2

6
 C)

2

5
 D) 2 E) 3  

 

 

 

34.  Reel düzlemde,  

   2,2  

 ikilisi şeklinde gösterilen karmaşık 
sayının eşleniği aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) i22    B) i22    C) i22   

 D) i22   E) i22   

 
 
 
 

38. Z = 3 – 2i 

 olduğuna göre, Z–1 karmaşık sayısının 
sanal kısmı aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)
13

1
 B)

13

2
 C)

13

3
 D)

13

4
 E)

13

5
 

 

35.  4Z   

 karmaşık sayısının kutupsal biçimi 
aşağıdakilerden hangisi olabilir? 

 A) 
2

Cis


  B) 
2

7
Cis


 C)

2

3
Cis4


 

 D) 
2

3
Cis.2


 E) 

2

7
Cis4


 

 

39.  )2i(.Z1Z   

 eşitliğini sağlayan Z karmaşık sayısının 
sanal kısmı aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A)
6

1
 B)

5

1
 C)

4

1
 D)

3

1
 E)

2

1
 

 
 
 

 

36. Argümenti 1140 ve modülü 36 olan 

karmaşık sayı aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) 3i1  B) 
2

3
i1  

 C) 
2

3
i

2

1
  D) i3   

 E) i933   

 

 

40. Z = (1 + i) – Z 

 eşitliğini sağlayan Z karmaşık sayısı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 3 + i  B) 2 + i C) 1 + i 

 D) i  E) –1 

 

 
 
 

41. f (x) = log4(x –3) 

 fonksiyonunun en geniş tanım aralığı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) [3,  ) B) (3,  ) C) [3, 4] 

 D) [3, 4)  E) (  , 3] 

 

 

45.  

 7log.27log.64log 873  

 ifadesinin sonucu kaçtır? 

 A) 7 B) 6 C) 5 D) 4 E) 3 

42.  
5

3
4

x

zy
log  

 ifadesinin x, y ve z türünden değeri 
nedir? 

  A) xlog5zlog
3

2
ylog4       B) xlog4zlog5ylog

3

2
  

  C) xlog4zlog
2

3
ylog5       D) xlog5zlog

2

3
ylog4   

  E) xlog4zlog5ylog
2

3
  

 

46. 
y.x

z
log

z.x

y
log

yz

x
log

222

  

 toplamı kaçtır? 

 A) x2+y2+z2 B) x2.y2.z2  C) x.y.z 

 D) 0  E) 1 

43. 4)4x(log1 2   

 eşitsizliğini sağlayan kaç x tamsayısı 
vardır? 

 A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 E) 14 

47.  log 2 = x 

  log 3 = y 

 olduğuna göre, 24log12  aşağıdakiler– 

den hangisidir? 

 A) 
yx3

yx2




 B) 

yx2

y3x3




 C) 

yx2

yx3




 

 D) 
y3x3

yx2




 E) 

yx2

y2x3




 

44. n5log2   

 olduğuna göre, 14n2   ifadesinin değeri 
kaçtır? 

 A) 550  B) 600 C) 625 

 D) 1200  E) 1250 

48. 0)3x(log)3x(log 44   

 denkleminin çözüm kümesi 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 A)  10    B)  10  

 C)  10,10    D) { –10, 10 } 

 E) { 10 } 

 

 


